

湖南一高中生不堪学习重压,上网发出“倡议”——

反对补课的学生,联合起来!

非常网闻

寒假将至,湖南省益阳市某中学一名高二学生由于不堪补课重压,“补课补到做梦都梦到ABCD”,于是在某知名论坛中发帖,号召成立“中国反补课学生联盟”。对此,该校校长称,补课是部分学生主动提出的,因为担心高中毕不了业,并非学校强制行为。



发帖:渴望“每天多睡上那么一会儿”

20日,一自称是“益阳某高中二年级学生”的网友在帖子里的《反补课倡议书》中写道:“我们还是孩子,可我们却鬼使神差地承受着越来越多本不该我们承受的负担!……如花的季节里,我们不得不接受更多的煎熬!……我们渴望快乐地去打一场篮球比赛!渴望能够每天多睡上那么一会

儿!……不要让我们睡觉都梦到ABCD……”

随后,该学生还在帖子中列出了“反补课”的具体章程,包括“星期天和国家法定节假日严禁任何形式的补课行为,非升学考试科目设置不低于课程标准的50%”等8项标准,并号召全国学校成立“中国反补课学生联盟”,并称“如果有

学校完全接受倡议,我们将会通过电子邮件对其发送一份《中国反补课公约联盟书》。凡签字学校(须加盖公章)我们会将其加入到联盟当中,并为其统一制作一块牌匾,同时会通过媒体进行宣传。对于非法补课严重的学校,我们会对其进行曝光。欢迎各校学生提供学校非法补课的线索”。

事例:还未放假补课通知就已下发

据该生称,1月12日,他所在的学校下发通知说将在寒假进行补课,从2月1日一直补到2月10日。通知下发后一个星期内,高二学生反对补课的呼声越来越高,甚至以班级为单位

组织签名,并将情况举报到当地教育局、电视台等单位。校方不得不召开班主任紧急会议,在20日早自习由班主任向学生下发“补课申请书”,改由学生自己申请补课;同时校方还将补课的

时间缩短了4天,调整为2月1日至6日。

该生还称,所谓的“补课申请书”其实是玩文字游戏,将通知该为申请书,显得是学生自愿的。

校方:补课真的是“学生主动申请的”

该校一名姓解的校长说,今年6月10日,高二学生就要参加学业水平考试,如果成绩不及格,高中就毕不了业。由于该校学生的基础相对较差,一些学生担心毕业问题,就向学校提出申

请要求补课,在这种情况下,学校决定免费为学生补课。

而该校另一负责人道出了补课的另一种缘由:“在一次省级教育工作会议上,省内有省级示范学校由于学业水平考试及

格率不满60%被摘牌,而我们是2008年5月正式挂牌省级示范学校,这也给学校很大的压力。创一个省级示范学校很难,但要真放任学生,很可能这块牌子不到几年就被摘了。”

雷人男想找 AA 制老婆 家庭生活支出一人一半 孩子姓氏抓阄决定

一篇《我想找个绝对AA制的老婆,有可能吗?》的帖子在网络上招来一片热议。发帖者“路边花”除了要求买车、买房、办酒席夫妻两人AA制外,甚至连未来孩子的姓氏都要抓阄来决定。

雷人发帖

工作好收入好长得好

“路边花”自称硕士学历,为大学教师。并介绍说,身高1.8米,不胖不瘦,相貌端正,加上兼职年收入可以保证10万元。因觉得夫妻AA制的感觉似乎挺好,所以想尝试一下。对另一半的要求是:女方身高1.6米,不胖不瘦,相貌端正,本科学历,工作稳定,年收入2~3万元就行,比如中、大学教师,医生,公务员等职业。具

体AA制的部分想法如下:

1. 夫妻共同买房,为夫妻共同财产。房50万元,首付15万元,我和她一人出7.5万元,剩下的部分大家共同还贷。装修费10万元(每人5万元)。

2. 夫妻共同买车,为共同财产。车12万元,首付4万元,我和她一人2万元,剩下的部分大家共同还贷款。

3. 男方不付彩礼,不要女方嫁妆。结婚所需要的家具、电器由我和她共同购买,费用各付一半。

4. 结婚酒宴所需费用共同担当,所收红包也平分。

5. 孩子共同抚养(一人一半)。6. 自己养自己,各存各的钱。

7. 请保母一名,费用一人一半。8. 孩子姓氏抓阄决定。如果生了双胞胎就一个跟父姓,一个跟母

姓。如果是龙凤胎,如父母都想让男孩跟自己姓,那就抓阄解决。

9. 婚后出轨者、有严重家庭暴力行为者放弃房车、家具、电器以及孩子抚养权等,净身出户!

网友反应

撒花的拍砖的什么都有

► 质疑派

“璞儿”:你是想找人结婚还是想一起合伙买东西?

“wbjry”:夫妻生活要不要AA制?家务要不要AA制?生孩子不可以一人怀孕5个月?

► 分析派

“越越”:身为大学教师,连账也不会计算吗?既然你年薪10万元,女方2~3万也可,那怎么来AA制?我看这位帅哥基本生活常识都

不懂,还想找AA制老婆!先回到幼儿园学下算术吧!

“云娜”:就是有女孩愿意与你AA制,她的年收入也不能比你的收入少才行,年收入2~3万元的女孩能与你AA制?

► 理智派

“诚者自成”:我看你是21世纪的孔乙己,婚姻、感情不是经商,不是可以计算的。

► 唯一的支持者

“wangqiming1957”:我理解你,希望你坚持到底。虽然也许不会像你描绘的那样绝对平均,但“AA”制与中国传统观念的“门当户对”是有相通之处的。

(22日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-01-22/082119522773.shtml>)

网络麻辣烫

在线浏览

这地图
是防扒用的

网传南昌防小偷地图,
警方对此不太认同



一张由众人提供线索、网友制作的南昌防小偷地图近日在南昌一些本地论坛与QQ群间流传,并被下载到民间,引起当地众多市民的关注。在这张扫描的南昌地图上,广场、长途汽车站、火车站、中山路几家大型卖场等地方被网友用红点标注,表明这是盗窃高发地带。

对于自己亲手制作的防小偷地图,网友“DNA”表示不一定准确。他说:“这是根据众网友提供的线索制作的,但小偷常是‘打一枪换一个地方’,所以提高警惕才是防盗法宝。”

对此,南昌市公安部门的一名警官说,这张地图上标注的一些地点确实发生过失窃案,但不能就此认定为盗窃案高发地点。

(22日转载自人民网 <http://society.people.com.cn/GB/1062/10825771.html>)

这地图
是蹭饭用的

重庆白领间流传
“午餐食堂蹭饭地图”



见过交通地图,见过旅游地图,你见过“蹭饭地图”吗?近日,这样一份闻所未闻的“白领午餐食堂蹭饭地图”,在重庆不少白领间悄然传抄。

据悉,这份白纸上手工绘制的所谓地图,清楚地标注出重庆市解放碑商圈几大单位食堂的详细地址,以及“蹭饭注意事项”,例如,民族路建行大厦13楼食堂必须使用员工饭卡;地王广场景点大厦招行食堂,除使用员工饭卡,最好还有类似制服装备,不然可能被火眼金睛的保安扫地出门;29中食堂,最好别太老相,否则不容易混进去……

“蹭饭地图”上,一共标注了7个单位食堂,涉及学校、医院、保险公司和银行,除了注意事项,有的甚至标出了“指导价格”:大元广场食堂每餐5元左右,去得早的配豆浆……

白领为何热衷蹭饭?“外面盒饭品质太差,长期吃营养不良。”“餐馆太贵了,吃不起!”……他们七嘴八舌列出了大堆原因。

当地有关人士表示,人都有“趋利避害”的本性,当收入不涨、餐饮价格不停上涨时,市场这只无形的手就会自然地把白领们拉往相对廉价、带有福利性质的一些单位食堂。这也从侧面反映出市场上平价餐厅较少,需要相关部门完善民生服务。

(22日转载自人民网 <http://pic.people.com.cn/GB/159992/159995/10797619.html>)

本文图整理 李喆